

29 iulie 2019

Final de mandat al Directorului General al Institutului European din România

Doamna **prof.univ.dr. Gabriela Drăgan** își va încheia mandatul de Director General al Institutului European din România (IER) la data de 29 iulie 2019. Doamna Gabriela Drăgan a fost Director General *ad interim al IER* în perioada 1 ianuarie 2008 – 29 iulie 2009, iar din 30 iulie 2009 a ocupat funcția de Director General al IER.

Începând cu data de 30 iulie 2019, Director General *ad interim* va fi **doamna Oana-Mihaela Mocanu**, numită prin decizie a Consiliului de Administrație al IER. Doamna Oana-Mihaela Mocanu, doctor în economie, și-a început activitatea la IER în anul 2000. Este redactor-șef al *Romanian Journal of European Affairs* și șef Birou Studii și Analize.

Consiliul de Administrație și colectivul IER doresc să-și exprime deplina apreciere și recunoștință cu privire la întreaga activitate desfășurată de dna **Gabriela Drăgan** în calitate de Director General al Institutului European din România. Domnia sa a contribuit în mod semnificativ la dezvoltarea strategiei instituționale a IER, la diversificarea activităților și programelor derulate de institut, susținând totodată implementarea de noi inițiative, prin care să se asigure o mai bună conectare a IER, atât în plan național cât și european. La nivel profesional, a reprezentat cu eficiență și discreție instituția în relația cu partenerii instituționali, desfășurând și o semnificativă activitate publicistică și de comunicare, menită să consolideze profilul profund european al Institutului. La nivel personal, a asigurat un climat de stabilitate, verticalitate și transparență, încurajând dezvoltarea angajaților IER și îmbunătățirea abilităților acestora.

Institutul European din România, instituție publică aflată în coordonarea Ministerului Afacerilor Externe, are ca misiune furnizarea de expertiză în domeniul afacerilor europene administrației publice, mediului de afaceri, partenerilor sociali și societății civile. În perioada 2000-2006, IER s-a concentrat pe analiza impactului pe care aderarea României la UE l-ar avea asupra economiei și societății românești. După aderarea României la UE în 2007, institutul a pus accentul pe sprijinirea consolidării deciziilor și politicilor rezultate din calitatea României de stat membru UE și din evoluțiile politice și instituționale înregistrate la nivel comunitar. Pentru informații suplimentare privind activitățile specifice desfășurate de institut vă rugăm accesați www.ier.gov.ro.

Persoană de contact:

Florentina Costache, Șef serviciu Comunicare

tel. 021 314.26.96 (97), e-mail florentina.costache@ier.gov.ro